
Драгослав Шћекић (СНП): Црна Гора не би требало да у УН подржи резолуцију о геноциду у Сребреници
субота, 04 мај 2024 20:14

Црна Гора не би требало да у Уједињеним нацијама (УН) подржи Резолуцију о геноциду
у Сребреници, казао је потпредсједник Владе и Социјалистичке народне партије (СНП)
Драгослав Шћекић, наводећи да би то могло додатно подићи тензије у региону и Црној
Гори.

  

  

Он је у изјави за "Дан" казао да ће, уколико платформа о гласању у Уједињеним
нацијама буде на дневном реду Владе, гласати против.

  

“СНП има свој став, који смо већ изнијели у парламенту прије три године, када је било
говора о сличној теми. Наш став је јасан. Ми смо против свих злочина и за то да се осуде
сви злочини, без обзира са које стране долазе”, рекао је Шћекић.
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Он је додао да не могу дозволити да се било који народ назива геноцидним и да се на тај
начин, како је навео, стигматизује.

  

“Односно да од једног народа генерално правимо неку непожељну слику у свијету”,
рекао је Шћекић.

  

Према његовим ријечима, СНП би на исти начин реаговао и да је у питању неки други
народ.

  

“Просто, нећемо дозволити да било који народ у овом моменту називамо геноцидним.
Мислимо да ово није моменат и да уопште није требало стављати ту тему на дневни ред”,
рекао је Шћекић.

  

Он је истакао да је региону потребна нека нова атмосфера и комуникација која води у
правцу превазилажења граница.

  

“Потребан нам је бржи проток робе и услуга, оно што је животна егзистенција и
напредак свих економија у региону. Није нам потребно отварање тема које треба да су
иза нас и које производе тензије међу народима”, казао је Шћекић.

  

Како је истако, Резолуција је отварање теме која производи тензију међу разним
народима.

  

“Она једноставно не може да побољша те односе, само може да их погорша.
Једноставно, ја сам изненађен да се у овом моменту и у УН-у, или било гдје друго, отвара
оваква тема”, рекао је Шћекић.

  

(Вијести, Мина)
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